
取扱説明書
（MT07-2025R ショートフェンダー）

すべての作業に入る前に、この説明書をよくお読みください。
取り付けは、整備資格を持った専門の方にお願いしてください。
取り付け上の理由、要因による事故トラブルに関しては、
当社は一切の責任を負いません。
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取り付け手順
１　タンデムシートを外します。
2 　クリップ ( ４個 ) のセンターを押し込んで抜き、カバー( ２個 ) を外します。( 図１ )
　　テールライトカバーのネジを外してカバーを後ろ方向へ引っ張って外します。（図1-① ）
3 　ボルトを抜いてシートを外します。( 図２ )
4 　ウインカー及びナンバー灯の配線を外します。( 図３ )
5 　サイドカバーのボルトを外します。( 図４ )
　　※前のボルトは緩めるだけにします。( 図 4-①
6 　サイドカバー下のクリップ ( ４個 ) のセンターを押し込んで抜きます。( 図５ ) 　
7 　リアフェンダーカバーを外します。( 図６ )
8 　サイドカバーの後ろを外側に広げます。( 図７ )
9 　ボルト ( ４本 ) を抜いてフェンダーを外します。( 図８ )
10 付属のボルト ( ６ ×18) でステーを固定します。( 図９ )
11 フェンダーからナンバー灯、カラー、グロメットを外して
　　ショートフェンダーに付け替えます。
　　純正のカラーを裏から差し込み、付属のカラーを表に貼り付けて、
　　付属のボルト ( ５ ×20 キャップボルト ) で、ナンバー灯を固定します。( 図１０ )
12 ウインカーをショートフェンダーに付け替え、配線を付属の結束バンドで
　　 立て方向に束ね、フェンダーの穴に通します。( 図 11)
　　※左のウインカーが黒のカプラーです。 
13 　サイドカバーを元に戻し、配線を車両の隙間から上に通して、
　　　ショートフェンダーの前の２か所を付属のボルト ( ６ ×18) で仮止めし、
　　　クリップで固定します。 ( 図１２ )
14 　サブフェンダーを配線を挟まないようにして、付属のボルト( ６ ×25) で
　　　仮止めして、フェンダーの傾きを調整して４本のボルトを固定します。( 図１３ )
15 　ナンバープレート、リフレクター、サブフェンダーを固定します。( 図１４ )
16 　外した逆の手順でそれぞれの、ボルト、クリップ、カバー、シートを組付けます。
17 　プレート台のボルトを緩めてナンバープレートが４０度以下になるように
　　　調整してください。
　　

以上で完成ですが、
ご不明な点が有りましたら
気軽にお問合せ下さい。

梱包内容
ショートフェンダー＝１
カラー＝2
キャップボルト5×20＝ 2
ボルト6×18＝ 6
ボルト6×25＝ 2
結束バンド＝2
サブフェンダー＝2
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